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Niederschrift über die Sitzung 
des Ortsbeirates Zell 

der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Bad König 
vom Montag, dem 13.11.2023 

 
Sitzungsort: Gemeindesaal der Zeller Kirche, Gemeindesaal der Zeller Kirche, Kirch-

weg 2, 64732 Bad König. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Beginn: 20:00 Uhr    Ende: 21:30 Uhr 
 
Anwesend: 
 
 Vom Ortsbeirat Zell 
(Anwesenheitsliste entfernt) 
 
Entschuldigt: 
 
vom Magistrat 
 
von der Stadtverordnetenversammlung 
 
von der Verwaltung 
 
Gäste 
 
1.) Begrüßung  
2.) Feststellung der Beschlussfähigkeit  
3.) Wahl des Ortsvorstehers  
4.) Verwendung des Ortsbeirat-Budget 2023  
5.) Verschiedenes  

 
 
 
Sitzungsverlauf 
 
1. Begrüßung 
 
Der stellvertretende Ortsvorsteher Heiko Winter begrüßte die Vertreter der Stadt Bad 
König, in Person von Herrn Bürgermeister Axel Muhn, den Stadtverordnetenvorsteher 
Frank Hofferbert und anwesende Bürger aus Zell. 
 

 
2. Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Die Einladungen wurden fristgerecht veröffentlicht und verschickt. 
Es wurde die Beschlussfähigkeit festgestellt. 
 

 
3. Wahl des Ortsvorstehers 
 
Herr Bürgermeister Muhn wurde gebeten die Wahlleitung zu übernehmen. Dieser 
dankte dem bisherigen Ortsvorsteher für die geleistete Arbeit in diesem Ehrenamt. 
Die Mitglieder des neuen Ortsbeirates hatten sich in Vorbereitung auf die 
konstituierende Sitzung auf Kandidaten der zu vergebenen Position geeinigt. 
Für die Wahl des Ortsvorstehers wurde Uwe Keil nominiert. 
Er wurde per Akklamation 3 Ja-Stimmen und 1 Enthaltung gewählt. 
Herr Keil hat die Wahl angenommen und anschießend die weitere Sitzung geleitet. 
Frau Volk wollte von Bürgermeister Muhn wissen wie es mit dem Friedhof und 
insbesondere mit der Trauerhalle und der defekten Glocke weiter geht. 
Die Aussegnungshalle müsste verschlossen werden, die Bestuhlung ist kaputt und muss 
teilweise erneuert werden. 
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4. Verwendung des Ortsbeirat-Budget 2023 
 
Der Ortsbeirat beschließt mit 4 Ja-Stimmen (einstimmig) folgende Ausgaben aus dem 
Ortsbeiratsbudget 2023 zu bestreiten. 
 
Eine Schutzhütte für den neuen Barfußpark 
Präsente – Bücher für die Kinder 
 
Sobald die Kostenvoranschläge vorliegen, werden Sie Herrn Walter, Bad König vorgelegt. 
 

 
5. Verschiedenes 
 
Parkplatz an der Bahnlinie 
Der Parkplatz ist stark frequentiert. Um Platz zu schaffen, soll ein neuer Platz für die Glas- 
und Kleidercontainer gesucht werden. Der Ortsbeirat wird einen Ortstermin vorbereiten. 
Dieser Punkt stand schon einmal auf der Tagesordnung. Es wurde seitens der Bürgerschaft 
kritisiert, warum dem noch keine Taten gefolgt seien. Im Namen des Ortsbeirates versprach 
Ortsbeiratsmitglied Besserung. 
 

Friedhof in Zell 
Für die Gestaltung des Friedhofs wird zeitnah in Abstimmung mit der Friedhofsverwaltung 
ein Ortstermin organisiert. 
 

Weihnachtsbeleuchtung 
Aus der Bürgerschaft kam die Frage auf, ob die Weihnachtsbeleuchtung dieses Jahr auf 
eine einheitliche Farbtemperatur umgerüstet wurde. Björn Pfister ha dies bestätigt. 
 

Erneuerung der Brücke an der Eisenbahnbrücke/Dorfbach 
Der Ortsbeirat wird mit dem Bauamt der Stadtbad König die Optionen prüfen. 
 

Hochbeet am Kindergarten 
Frau Volk fragt, ob das Hochbeet des alten Kindergartens in den Schulgarten transportiert 
werden kann. Das sollte kein Problem sein. 
 

 
   

gez. Uwe Keil  gez. Frank Schoenmaker 

Ortsvorsteher  Ortsbeiratsmitglied & Schriftführer 
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